

CÂMARA MUNICIPAL DE ITABELA

INDICAÇÃO N° 199/2021

AUTOR: VEREADOR GIANCARLOS SANTOS MALACARNE

ASSUNTO: pavimentação da saída de Monte Pascoal sentido a Caraíva.

O Vereador que subscreve a presente, considerando a importância das várias reivindicações que recebeu de diversos setores da população de Monte Pascoal, na forma regimental **INDICA** à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja oficiado o chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal as medidas necessárias para pavimentação da saída de Monte Pascoal sentido a Caraíva.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição atende aos anseios da população de Monte Pascoal, de forma que a aplicação de pavimentação da saída de Monte Pascoal sentido Caraíva, vai assegurar melhor comodidade e condições de vida para moradores de monte Pascoal e turistas que passam naquelas localidades, além de fomentar o mercado imobiliário com a valorização nas áreas beneficiadas.

As medidas sugeridas vão contribuir para elevação da qualidade de vida daquela população, com a melhoria da infraestrutura no transito daquela via pública.

Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 26 de outubro de 2021.

GIANCARLOS SANTOS MALACARNE

Vereador